广西狮城企业科技促进会文件

桂狮科〔2025〕1号

广西狮城企业科技促进会关于下达 2025 年 第一批(1项)团体标准制修订项目计划的通知

各有关单位:

根据《团体标准管理规定》、《广西狮城企业科技促进会团体标准管理办法》的规定,由梧州市龙圩区龙圩镇农业服务中心、梧州市龙圩区龙盛投资有限责任公司、梧州市龙圩区古荔水果种植专业合作社等单位起草的团体标准《古凤荔枝》,经我会研究、评审,决定下达 2025 年第一批(1 项)团体标准制修订项目计划(见附件)。

请各参与起草标准的有关单位严格把控标准质量,切实提高标准制定的质量和水平,增加标准的适用性、有效性和创新性,按期完成标准编写工作。

联系人:黎永丽,联系电话: 181 0077 3145

电子邮箱: gxscbwh@163.com

通讯地址:南宁市青秀区双拥路 30 号南湖名都广场 B 栋 B 单元 3003 号。

附件: 2025 年第一批(1项)广西狮城企业科技促进会团体标准制定(修订)项目计划汇总表



附件

2025年第一批(1项)广西狮城企业科技促进会团体标准制定(修订)项目计划汇总表

序号	标准名称	制定或修订	起止年 限	采用国际标 准或国外先 进标准	标准提出 单位	标准起草单位
1	古凤荔枝	制定	2025. 5- 2025. 9	/	梧州市龙 圩区龙北服	梧州市龙圩区龙盛投资有限责任公司、梧州市龙圩区古荔水 果种植专业合作社